

ઇઝરાયલ માટે યશાયા 62 વૈશ્વિક 21-દિવસ પ્રાર્થના અને ઉપવાસ (મે 7-28, 2023)

યરુશાલેમ અને ઇઝરાયલ માટે ઈશ્વરનાના ઉદ્ધારના વચનો અને યોજનાઓમાં વધારો કરવા માટે **21 દિવસ (મે 7-28) માટે દિવસમાં ઓછામાં ઓછા 1** કલાક ઇઝરાયલ માટે પ્રાર્થનામાં સામેલ થનારા લાખો વિશ્વાસીઓ સાથે જોડાઓ. કેટલાક લોકો વ્યક્તિગત પ્રાર્થના કરશે અને અન્ય બે અથવા વધુ લોકો સાથે ભેગા થઈને (માત્થી. 18:20) - વર્ચ્યુઅલ રીતે અથવા વ્યક્તિગત રીતે- તેમના ઘર, ઓફિસ, ઓરડામાં અથવા તેમની મંડળી વગેરેમાં પ્રાર્થના કરશે.

લૂ એન્ગલ, જેસન હુબાર્ડ, માઈક બિકલ સહિત અસંખ્ય હજાર સંગતીના સહયોગથી - વિવિધ રીતે ઉપવાસ કરવા અને ઈશ્વરના હેતુઓ માટે ઇઝરાયેલ માટે પ્રાર્થના કરવા માટે **વૈશ્વિક ગૌરવપૂર્ણ એસેમ્બલી** (મે 7-28)માં ભાગ લેવા માટે **દસ લાખ કરતા વધુ વિશ્વાસીઓને** પહેલેથી જ એકત્ર કર્યા છે. અમે પ્રાર્થના કરીએ છીએ કે તેઓ ઇઝરાયેલ માટે 1 કરોડ મધ્યસ્થીઓ ઉભા કરે. ઇસુ આવે ત્યાં સુધી ચુપ નહિ રહે એવા લોકોને ઈશ્વરે નિયુક્ત કરવાનું વચન આપ્યું હતું-ઉદા. જે પેઢીમાં જન્મે છે તેઓ પાછા ફરે છે!

6 "હે યરુશાલેમ, હે યરુશાલેમ, મેં તારા કોટ ઉપર ચોકીદારો મૂક્યા છે; તેઓ દિવસે કે રાત્રે કદી શાંત રહેશે નહિ.

યહોવાહને [તેમના વચનો] યાદ દેવડાવનારાઓ [મધ્યસ્થીઓ], તમારે વિશ્રામ લેવો નહિ. 7 જ્યાં સુધી તે યરુશાલેમને ફરીથી સ્થાપે અને પૃથ્વી પર તેને સ્તુત્ય કરે ત્યાં સુધી તેને વિશ્રામ આપવો નહિ [જે ઈસુના આગમન સમયે થશે]. (યશા. 62:6-7)

7 માર્ચે આ ઉપવાસની જાહેરાત કર્યાના પ્રથમ 3 અઠવાડિયામાં **દસ લાખ** વધુ લોકો વિવિધ રીતે ભાગ લેવા માટે તૈયાર છે. 7 મે સુધીમાં, **દસ લાખ** વધુ લોકો આ 21-દિવસના ઉપવાસમાં વિવિધ રીતે જોડાશે (કેટલાક પાણી પર ઉપવાસ કરશે, કેટલાક શાકભાજી, અથવા જ્યુસ, અથવા દિવસમાં એક ભોજન, અથવા ફક્ત "ઉપવાસ માધ્યમ") માટે તેમના મહિમાનું પ્રકાશન માટે પ્રાર્થના કરશે. (નિર્ગ. 33:18).

આ ઉપવાસ દરમિયાન નવા લોકો સુધી પહોંચવા માટે **તમારા મીનીસ્ટ્રીના રીસોર્સીસને આ નવી વેબસાઇટ** Isaiah62Fast.com પર મૂકો. આ વેબસાઇટ લાખો લોકો જોશે. તે IHOP વેબસાઇટ નથી પરંતુ તે ઘણી મીનીસ્ટ્રીના સહયોગ હેઠળ છે. Isaiah62Fast.com વેબસાઇટ મંડળીઓ, મીનીસ્ટ્રી, બાઇબલ અભ્યાસ, યુવા જૂથો, વગેરેની જેઓ "હબ" બનવાની ઇચ્છા રાખે છે તેઓની ઓળખ કરે છે જે અન્ય લોકો માટે તેના મીનીસ્ટ્રીના રીસોર્સીસને પ્રદાન કરશે જેઓ તેમને Isaiah62Fast.com પર મળશે, જો તમે તમારી મંડળી અથવા મીનીસ્ટ્રીની માહિતી Isaiah62Fast.com પર સૂચિબદ્ધ કરવા માંગતા હો, તો વધુ માહિતી માટે લિંક પર ક્લિક કરો.

IHOPKC પ્રાર્થના ખંડ ઇઝરાયેલ માટે 3 અઠવાડિયા (મે 7-28) માટે 24/7 નોન-સ્ટોપ સ્તુતિ-આરાધના અને પ્રાર્થના કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે. IHOPKC પરના 300 થી વધુ પૂર્ણ-સમયના મીનીસ્ટ્રીના કર્મચારીઓએ વ્યક્તિગત રીતે **21 દિવસ માટે દિવસમાં 6-12 કલાક** અમારા પ્રાર્થના ખંડમાં રહેવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે. આ કરવા માટે તેમની ઘણી જવાબદારીઓને બાજુ પર રાખવા માટે તેમના પ્રતિભાવ બદલ હું આભારી છું! IHOPKC પ્રાર્થના ખંડ આમાં સંકળાયેલા **ઘણા હબમાંથી** માત્ર એક છે. તમારી મંડળી અથવા મીનીસ્ટ્રી કેવી રીતે હબ બની શકે છે તેના વિશે વધુ માહિતી માટે Isaiah62Fast.com અથવા **Isaiah 62 Fast Facebook** પૃષ્ઠ (<https://rb.gy/8orcjp>) જુઓ.

Isaiah62Fast.com કોઈપણ **ભવિષ્યમાં થનાર બાબતોને** સંબોધિત કરતું નથી પરંતુ તમામ હોદ્દા પરથી વિશ્વાસીઓને ભાગ લેવા માટે બોલાવે છે.

શા માટે એક કરોડ?

ઘણા વર્ષોથી ઈશ્વરે વિવિધ લોકોને વિવિધ રીતે ઇઝરાયેલ માટે એક કરોડ મધ્યસ્થીઓ આપ્યા છે.

એરિક વોટ, જેસન હબાર્ડ (IPC) અને ટીમે તાજેતરના વર્ષોમાં ઘણી વખત IHOPKC ની મુલાકાત લીધી છે. તેઓ **5,000 થી વધારે પ્રાર્થના નેટવર્કની દેખરેખ રાખતા આગેવાનો** સાથે નિયમિતપણે પ્રતિનિધિત્વ કરે છે અને વાતચીત કરે છે જેમાં સામૂહિક રીતે એક કરોડ ત્રીસ લાખ વિશ્વાસીઓનો સમાવેશ થાય છે (પ્રથમ તો મને તે સંખ્યાઓ પર વિશ્વાસ કરવો મુશ્કેલ લાગ્યો).

તેમની તાજેતરની મુલાકાતમાં (ડિસે. 2022), તેઓએ જણાવ્યું કે આ 5,000 થી વધુ પ્રાર્થના નેટવર્કના આગેવાનો અને તેમની સાથે જોડાયેલા એક કરોડ ત્રીસ લાખ મધ્યસ્થીઓ 2023 માં વૈશ્વિક મિશન જે 110cities.com કહેવાય છે તે પહેલાં 4 વખત કોઈપણ એક વિસ્તાર માટે પ્રાર્થના કરવા માટે એકસાથે ભેગા રહેશે. હું અભિભૂત છું કારણ કે હું વિચારું છું કે ઇતિહાસમાં આ પ્રથમ વખત છે કે એક કરોડથી વધુ વિશ્વાસીઓ એક જ દિવસે એક જ ભૌગોલિક વિસ્તાર માટે એક વર્ષમાં 4 વખત પ્રાર્થના કરશે (જુઓ. યોહ. 17:21-23).

આ એક કરોડથી લોકોએ 22 જાન્યુઆરી, 2023 ના રોજ ચીન માટે પ્રાર્થના કરી. તેઓ મધ્ય પૂર્વ માટે 17 એપ્રિલમાં, **ઇઝરાયેલ માટે 28 મેના રોજ** અને ભારત માટે 31 ઓક્ટોબરે પ્રાર્થના કરશે.

આ એક કરોડ વિશ્વાસીઓ ઇસુ અને મહાન આદેશ માટે પ્રતિબદ્ધ છે, પરંતુ તેમાંથી ઘણા હજુ સુધી ઇઝરાયેલ માટે ઈશ્વરના બાઈબલના હેતુ સાથે જોડાયેલા નથી. પરંતુ એક દિવસ (28 મે) માટે આ એક કરોડ લોકો જેમ તેઓએ 22 જાન્યુઆરીએ ચીન માટે કરી હતી તેમ ઇઝરાયેલ માટે પ્રાર્થના કરશે. પરંતુ 28 મે સુધીના 21 દિવસો સુધી એક કરોડથી વધુ મધ્યસ્થી કરનારા ઉપવાસ કરશે અને ઇઝરાયેલ માટેના તેમના હેતુઓ માટે આ એક કરોડ હૃદયને ચિહ્નિત કરીને "પવિત્ર આત્માથી ભરપુર" થવા પ્રાર્થના કરશે.

શા માટે આપણે યરુશાલેમ અને ઇઝરાયેલ માટે પ્રાર્થના કરવાનું આટલું મૂલ્યવાન ગણીએ છીએ?

ઇઝરાયેલનો રાષ્ટ્રીય પસ્તાવો (પ્રેરીતોના કૃત્યો 3:19) અને કબૂલાત કે ઇસુ મસીહા છે (માથ. 23:39) ઇસુના બીજા આગમન, મહાન આદેશ અને સમગ્ર પૃથ્વી માટે "મૃત્યુમાંથી જીવન" સાથે ઊંડો સંબંધ ધરાવે છે (રોમ. 11 :15). ગીતશાસ્ત્ર 118:26 અનુસાર યરુશાલેમના આગેવાનો તેમને મસીહા તરીકે સ્વીકારે ત્યાં સુધી ઇસુ પાછા આવશે નહીં.

³⁷ ઓ યરુશાલેમ... 39 કેમ કે હું તમને કહું છું કે, 'જ્યાં સુધી તમે એમ નહિ કહો કે, 'પ્રભુને નામે જે આવે છે [આમ, તેને મસીહા તરીકે સ્વીકારો - ગીતશાસ્ત્ર 118:26] તે આશીર્વાદિત [ઇસુ] છે, ત્યાં સુધી હવેથી તમે મને નહિ જ દેખશો.[ઇસુના પાછા ફરવાનો સંદર્ભ]' (માથ. 23:37-39)

¹⁹ માટે તમે પસ્તાવો કરો ને ફરો, જેથી તમારાં [ઇઝરાયેલના] પાપ માફ કરવામાં આવે...

²⁰ એટલે ઇસુને, તેઓ મોકલે... ²¹ ઈશ્વરે જગતના આરંભથી પોતાના પવિત્ર પ્રબોધકોનાં મુખદ્વારા જે વિષે કહ્યું છે તે સઘળાની પુનઃસ્થાપના થવાનાં સમયો સુધી ઇસુએ સ્વર્ગમાં રહેવું જોઈએ [પિતાના જમણા હાથે રહી અથવા રહેશે]. (પ્રે.કૃ. 3:19-21)

પાણિવે શીખવ્યું કે ઈશ્વર બિનચૂંદી વિશ્વાસીઓનો ઉપયોગ ઇઝરાયેલ રાષ્ટ્રને અંતિમ સમયમાં ઇસુને સ્વીકારવા માટે પ્રેરનારૂપે કરશે.

¹¹... પણ ઊલટું તેઓના [ઇઝરાયેલ] પડવાથી બિનચૂંદીઓને ઉદ્ધાર મળ્યો છે, કે જેનાંથી ઇઝરાયેલમાં ઈર્ષ્યા ઉત્પન્ન થાય...¹³... હું મારું સેવાકાર્ય ખૂબ જ મહત્વનું માનું છું... ¹⁴ જેથી હું કોઈ પણ પ્રકારે મારા પોતાના લોકો ચૂંદીઓમાં [ઇઝરાયેલ] ઈર્ષ્યા ઉત્પન્ન કરીને તેઓમાંના કેટલાકને

બયાવું....¹⁵ કેમ કે જો તેઓનો [ઇઝરાયલ] નકાર થવાથી માનવજગતનું ઈશ્વર સાથે સમાધાન થયું તો તેઓનો સ્વીકાર થવાથી મૃત્યુમાંથી જીવન સિવાય બીજું શું થશે [સમગ્ર પૃથ્વી માટે આશીર્વાદ]? (રોમ. 11:11-15)

અમે માનીએ છીએ કે આ 21-દિવસીય **વૈશ્વિક યશાયા 62 ઉપવાસ** આ સમયમાં સમગ્ર રાષ્ટ્રોમાં જે ખ્રિસ્તનું શરીર છે તેમાં ઇઝરાયેલ વિશે બાઈબલના વાર્તાલાપને વેગ આપવા માટે પ્રેરણારૂપ બનશે. આ ઉપવાસ પયાસમાના દિવસે એટલે રવિવાર, મે 28 ના રોજ સમાપ્ત થશે. આ દિવસે, એક કરોડ વિશ્વાસી લોકો જેસન હબાર્ડ, એરિક વોટ અને "110 શહેરો" ટીમ દ્વારા 2023 માં 4 વખત આ રીતે એકત્ર કરવા માટે ઈશ્વરના તેડાના પ્રતિસાદમાં ઇઝરાયલ માટે એકસાથે પ્રાર્થના કરશે. જુઓ [110 Cities.com](http://110Cities.com) — 17 એપ્રિલના રોજ, આ જ એક કરોડ વિશ્વાસીઓ સમગ્ર મધ્ય પૂર્વ માટે પ્રાર્થના કરશે.

ઈતિહાસમાં આ પ્રથમ વખત બનશે કે લાખો લોકો ઇઝરાયેલ માટે ઈશ્વરના વચનો માટે **21 દિવસ માટે દિવસમાં ઓછામાં ઓછો એક કલાક** પ્રાર્થના કરશે. આ પ્રાર્થના પહેલની વિશિષ્ટતા એ પોતે જ સમયની નિશાની છે અને ઇઝરાયલ માટેના તેમના હેતુઓમાં એકસાથે જોડાવા માટે ઈશ્વરના **"ઉત્પત્તિ માટે હજી નિર્ધારિત સમય"** ની ગતિ છે (ગી.શા. 102:13, 18).

¹³ તમે ઊભા થઈને સિયોન **[યરુશાલેમ]** પર દયા કરશો. તેના પર દયા કરવાનો સમય, એટલે ઠરાવેલો સમય, આવ્યો છે...¹⁸ આ વાતો તો આવનાર પેઢી માટે લખવામાં આવી છે અને જે લોકો હજી સુધી જન્મ્યા નથી, તેઓ પણ યહોવાહની સ્તુતિ કરશે. (ગી.શા. 102:13-18)

આ 21-દિવસીય ઉપવાસ એ "વૈશ્વિક એસ્તેર મોમેન્ટ" (એસ્તેર 4:14-16) છે જે અંતિમ અંતિમ વૈશ્વિક એસ્તેર ક્ષણ માટે નોંધપાત્ર વળતર હશે જ્યારે લાખો વિશ્વાસીઓ પ્રાર્થનામાં જોડાશે, ઈશ્વરના હેતુઓ માટે હિંમતભરે બોલશે જેમ ઇઝરાયલ માટે (જેમ કે શાસ્ત્રમાં જોવામાં આવ્યું છે), અને ઇઝરાયલ સાથે ઊભા રહો કારણ કે જ્યાં સુધી ઇસુ પરત ન આવે ત્યાં સુધી યહૂદી વિરોધીવાદ વધે છે (ઝખ. 14:1-5). આ ઉપવાસ આજના સમય માટે પણ મહત્વપૂર્ણ છે કારણ કે ઇઝરાયેલ ઘણા મહત્વપૂર્ણ સંઘર્ષોનો સામનો કરે છે.

¹⁴ જો તું આ સમયે મૌન રહીશ તો યહૂદીઓ માટે બચાવ અને મદદ બીજી કોઈ રીતે ચોક્કસ મળશે... વળી તને રાણીપદ પ્રાપ્ત થયું છે તે આવા જ સમયને માટે નહિ હોય એ કોણ જાણે છે?"¹⁵ ત્યારે એસ્તેરે તેને કહ્યું કે, તારે મોંઘાયાને એવો જવાબ આપવો કે,¹⁶ જા, સૂસામાં જેટલા યહૂદીઓ છે તે સર્વને ભેગા કર. . . ઉપવાસ કરો. (એસ્ત. 4:14-16)

અમે ટોમ અને કેટ હેસ માટે ખૂબ આભારી છીએ જેમણે 36 વર્ષ સુધી યરુશાલેમ હાઉસ ઓફ પ્રેયરનું નેતૃત્વ કર્યું છે [jhopfan.org] અને રિક અને પેટ્રિશિયા રાઇડિંગ્સ માટે કે જેમણે લગભગ 20 વર્ષ સુધી યરુશાલેમમાં સુકાટ હેલ્થનું નેતૃત્વ કર્યું છે [succathallel.com] તેમજ અન્ય પ્રાર્થનાની સેવા કે જે છેલ્લા 20 વર્ષથી નિયમિતપણે ઇઝરાયલ માટે પ્રાર્થના કરવા માટે સ્થાપિત કરવામાં આવ્યા છે.

ઉપવાસમાં આપણે ઈસુની મહાનતાને ઊંચી કરીએ છીએ અને મહાન આદેશને પરિપૂર્ણ કરવા માટે યરુશાલેમ પર ઈશ્વરના આશીર્વાદના જોડાણ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરીએ છીએ. આપણે "યોહનની જેમ આત્મામાં યોહ. 17: 21-23" એકતામાં સાથે મળીને ઘણું બધું કરી શકીએ છીએ.

જેસન હબાર્ડ દ્વારા મોરાવિયન મિરેકલ નામનું એક મફત ડિજિટલ પુસ્તક ડાઉનલોડ કરો જે કાઉન્ટ ડિવિઝિયોનની જેણે ઇતિહાસમાં પ્રથમ પ્રોટેસ્ટન્ટ મિશન યજ્ઞ સાથે 24/7 પ્રાર્થના (જે 100 વર્ષ સુધી યાલુ રહી) જોડાઈ હતી તે વિષે નોંધપાત્ર બાબતો કહે છે. Isaiah62Fast.com પર આ PDF પુસ્તક શીયો અથવા YouTube પર તેની વાર્તા જુઓ.